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23 июня 2017 года состоялось заседание Комиссии Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня:
Рассмотрение уведомления организации о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения.
Рассмотрение обращения государственного гражданского служащего Росздравнадзора о предоставлении уточняющей справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с нарушением сроков, установленными законодательством.
По итогам заседания члены комиссии:
-решили дать согласие на замещение бывшим государственным гражданским служащим Росздравнадзора должности в данной организации, проинформировав уведомившую организацию об имеющихся фактах несоблюдения антикоррупционного законодательства;
- решили строго указать государственного гражданского служащего Росздравнадзора на недопустимость нарушений антикоррупционного законодательства, дисциплинарное взыскание не применять.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения.
Итоги заседания оформлены протоколом.
