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«27» октября 2017 года	 состоялись заседания Комиссии Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестки дня:
О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении государственных гражданских служащих центрального аппарата Росздравнадзора.
О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении государственных гражданских служащих Территориальных органов Росздравнадзора
О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении работников федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Росздравнадзору.
По итогам заседаний Комиссия приняла решение не привлекать ряд государственных гражданских служащих центрального аппарата Росздравнадзора, Территориальных органов Росздравнадзора и работников ФГБУ Росздравнадзора к дисциплинарной ответственности, строго указать на неукоснительное соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции, методических рекомендаций по заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и более ответственного отношения к заполнению указанной справки.
По итогам заседаний Комиссия приняла решение привлечь ряд государственных гражданских служащих центрального аппарата Росздравнадзора, Территориальных органов Росздравнадзора к дисциплинарной ответственности.
Рекомендовать руководителю Росздравнадзора дать поручение генеральным директорам ФГБУ Росздравнадзора строго указать ряду работникам ФГБУ Росздравнадзора на неукоснительное соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции в части обеспечения полноты и достоверности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и рассмотреть вопрос о наложении на некоторых работников ФГБУ Росздравнадзора дисциплинарного взыскания.
Результаты доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. Итоги заседания оформлены протоколом.

