Заседание Комиссии 28 апреля 2017 года

28 апреля 2017 года состоялось заседание Комиссии Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение обращения бывшего государственного гражданского служащего Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации.
Рассмотрение уведомления коммерческой организации о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения.
Рассмотрение уведомления государственного гражданского служащего Росздравнадзора о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания члены комиссии:
- высказали мнение о том, что присутствует ситуация, при которой может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью бывшего государственного служащего и правами, и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства;
- признали, что при исполнении государственным гражданским служащим Росздравнадзора должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Рекомендовано лично не участвовать в осуществлении контрольно-надзорных мероприятий в отношении организаций, указанных в уведомлениях, привлекать независимых аттестованных экспертов при проведении контрольно-надзорных мероприятий. Воздержаться от принятия иных решений в отношении организаций, указанных в уведомлениях.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения. 
Итоги заседания оформлены протоколом.

