Заседание Комиссии 19 июля 2018 года	
19 июля 2018 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
Повестка дня: 
Рассмотрение заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
По итогам заседания Комиссией принято решение:
· [bookmark: _GoBack]признать, что причины непредставления тремя федеральными государственными гражданским служащими Росздравнадзора и двумя работниками организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росздравнадзором, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своих семей являются объективными и уважительными;
· признать, что причины непредставления тремя работниками организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росздравнадзором, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своих семей не являются уважительными, рекомендовать данным работникам принять меры по представлению указанных сведений.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения.
Итоги заседания оформлены протоколом.

