Заседание Комиссии 27 декабря 2022 года (№ 6) 
27 декабря 2022 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
Повестка дня:
- рассмотрение уведомления федерального государственного бюджетного учреждения о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим;
- рассмотрение обращения бывшего государственного гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в областном государственном автономном учреждении здравоохранения.
По итогам заседания Комиссией принято решение:
· дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему на замещение должности в федеральном государственном бюджетном учреждении;
· [bookmark: _GoBack]дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему на замещение должности в областном государственном автономном учреждении здравоохранения.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Росздравнадзора.
Итоги заседания оформлены протоколом № 6.
