Заседание Комиссии 27 декабря 2023 года (№ 10)
27 декабря 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
Повестка дня:
- рассмотрение уведомления государственного автономного учреждения здравоохранения о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим;
- рассмотрение уведомления федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим.
По итогам заседания Комиссией принято решение:
- Комиссия рекомендует руководителю Росздравнадзора проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру и государственное автономное учреждение здравоохранения;
- Комиссия рекомендует руководителю Росздравнадзора проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру и федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Росздравнадзора.
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