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4 июня 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
Повестка заседания:
- рассмотрение уведомлений 2 государственных гражданских служащих Росздравнадзора о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- рассмотрение уведомления федерального государственного бюджетного учреждения о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим Росздравнадзора.
По итогам заседания Комиссией приняты решения:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, а также принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, состоящие в исключении участия в осуществлении любых функций государственного управления в отношении указанных в уведомлениях организаций, в том числе, не участвовать лично в рассмотрении обращений и информации, поступившей из иных источников, в отношении указанных организаций, лично не участвовать в организации и осуществлении контрольно-надзорных и иных мероприятий в отношении данных организаций;
- дать согласие на замещение должности бывшим государственным гражданским служащим Росздравнадзора в федеральном государственном бюджетном учреждении.
Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Росздравнадзора.
Итоги заседания оформлены протоколом № 3.
