Заседание Комиссии 11 июля 2024 года (№ 3)

28 марта 2024 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
Повестка заседания:
- рассмотрение обращения бывшего государственного гражданского служащего Росздравнадзора о даче согласия на замещение должности в государственной организации;
- рассмотрение обращений бывшего государственного гражданского служащего Росздравнадзора о даче согласия на замещение должности коммерческой организации;
- рассмотрение заявлений 2 государственных гражданских служащих об обстоятельствах, препятствующих требований Закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», являются объективными и уважительными.

По итогам заседания Комиссией приняты решения:
- дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему Росздравнадзора на замещение должности в коммерческой организации;
- признать, что обстоятельства, препятствующие выполнению требований Закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», являются объективными и уважительными.
[bookmark: _GoBack]Материалы рассмотрены Комиссией и доложены руководителю Росздравнадзора.
Итоги заседания оформлены протоколом № 4.
